
INGENIEURBÜRO 
FÜR TECHNISCHE BERATUNG UND DIENSTLEISTUNG 

Wir können: 

Ohne "gewachsene" betriebsinterne Zwänge agieren sowie außerhalb des Tagesgeschäfts wirken. 

Ihr Personal entlasten, wenn dieses zu stark im Tagesgeschäft eingebunden ist. 

Ideen verfolgen, wenn kein direkter Ansprechpartner in der Firma vorhanden ist, oder der Zeitpunkt der Ansprache zu früh liegt. 

Probleme in Module unterteilen, die von weiteren Spezialisten bearbeitet und "verdaut" werden. 

Mit unserem Blick von Außen auf das System "blinde" Flecken aufspüren. 

Ideen und Ansätze aufgreifen und diese im Gesamtzusammenhang bewerten. D.h. das gesamte System wird mit einbezogen. 

Unabhängige Anfragen und Recherchen bei Behörden, Firmen usw. durchführen und auswerten. 

Trends erkennen und testen. 

 

Was wir nicht können ist alles können.  

Deshalb nutzen wir unser Netzwerk und beauftragen Spezialisten zu gegebener Zeit.  

 

Hier werden Entscheidungsgrundlagen für Sie geschaffen.  

Zielsetzung ist es, durch objektive Bewertung der Fakten und Randparameter fundierte Entscheidungsgrundlagen auszuarbeiten.     

       

Nehmen Sie mit uns Kontakt auf. Gerne stehen wir für ein erstes Informationsgespräch zur Verfügung. 

Technische und wirtschaftliche Beratung 

                          

Wir beraten Unternehmen in technischen Belangen.  

D. h. wir befassen uns mit speziellen techn. Problemen, die Sie aus den verschiedensten Gründen nicht, 

oder nur schlecht selbst bearbeiten können oder wollen. 

 

Dies geschieht fachübergreifend und interdisziplinär in unterschiedlichsten Branchen und Aufgabenstellungen. 

 

Wir sind keine "Unternehmensberater“ nur im betriebswirtschaftlichen Sinne.  

Wir erarbeiten und bewerten technische Lösungen und deren Ansätze.  

Wenn diese gut sind, ergibt sich der betriebswirtschaftliche Vorteil meistens als ein Teil davon. 

ANDREAS BECKER  
DIPL.-ING. (FH) VDI, INGENIEUR FÜR MESS- UND LEITTECHNIK 

ANDERNACHER STR. 97  
       56564 NEUWIED  

E-MAIL: INGENIEURBUERO@BECKER-NEUWIED.DE 

 WWW.BECKER-NEUWIED.DE 

TELEFON:  (0 26 31) 2 58 72 
 MOBIL:   (01 63) 17 2 58 72 
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Technische und wirtschaftliche Beratung 

                          

Aufgabenstellungen 

 Analyse zur Pflicht- und Lastenhefterstellung 

 Gutachtenerstellung Projektmitarbeit bei Schadensgutachten  

 Schadensaufnahme 

 Dokumentation der Schäden (Foto und ggf. Filmaufnahmen)  

 Dokumentation der Reparaturarbeiten  

    und ggf. Vermessungen (Foto und ggf. Filmaufnahmen) 

 Berichterstellung Koordination externer Ingenieurbüros 

 Feststellung von Materialeigenschaften und deren Eignung 

 Koordination von beauftragten Mess- und Prüflaboren 

 Ausarbeitung der Angebotsanforderungen  

 Angebote normieren, standardisieren, einholen und bewerten 

 Kundenbefragungen (nicht repräsentativ) zur Marktanalyse 

 Wirtschaftlichkeitsberechnungen/Amortisation Hardwareentwicklung 

 Softwareentwicklung 

 Applikationsentwicklung 

 Schnittstellenprotokolle 

 Schulungen/Präsentationen 

 CAD-Zeichnungen (2D) 

 Leiterplattenentwicklung 

 Visualisierung von Messergebnissen 

 softwaregesteuerte Konfiguration und Parametrierung von Messgeräten 

 

Hier werden Entscheidungsgrundlagen für Sie geschaffen.  

Zielsetzung ist es, durch objektive Bewertung der Fakten und Randparameter fundierte Entscheidungsgrundlagen auszuarbeiten.     

       

Nehmen Sie mit uns Kontakt auf. Gerne stehen wir für ein erstes Informationsgespräch zur Verfügung. 
 

Branchen/Bereiche 
 öffentliche Auftraggeber/Bundesämter 

 Elektrohandwerk/Elektrogroßhandel 

 Kältetechnik 

 Fördertechnik/Lagertechnik/Materialfluss 

 Wehrtechnik 

 Messtechnik 

 Wasserversorgung/Energieversorger 

 Bevölkerungs- und Katastrophenschutz 

 Immobilien/Wohngebäude 

 Energieberatung 
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